Условия участия в акции
«Запиши друга в библиотеку!»

Организатор акции: Центральная городская библиотека МУК «ЦБС».
Цель: популяризация книги и чтения среди взрослого населения Оленегорска. 
Участники: читатели центральной городской библиотеки, достигшие возраста 18 лет.
Период проведения: 01.12.2018.-30.12.2018.

В ходе акции участники приглашают записаться в центральную городскую библиотеку своих друзей, знакомых, родственников. При записи нового читателя в библиотеку на участника акции заполняется билет, который будет участвовать в розыгрыше призов. На билете указывается фамилия, имя, отчество участника, ФИО приглашенного им читателя, а также автор и название художественного произведения на русском языке (не серийное издание), которое участник акции хотел бы получить в качестве главного приза.
Кроме того, каждому участнику акции выдается подарочный сертификат на бесплатное пользование Интернетом в центральной городской библиотеке (1 час). Сертификатом можно воспользоваться однократно в течение 2019-го года, предъявив его при посещении библиотеки. Время пользования Интернетом, указанное на сертификате, может быть использовано только за одно посещение.  
Если участник акции записал в библиотеку несколько человек, за каждого читателя он получает сертификат и билет на участие в розыгрыше главного приза.
Абсолютный победитель акции определяется путем лотереи. Победитель награждается дипломом и получает в подарок книгу, которую он указал в своем билете.
Специальный приз будет вручен также победителю в номинации «Самый активный участник акции», записавшему в библиотеку наибольшее количество читателей.
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